
Optimierte
Schleifleistung

Herausragendes
Schleifergebnis

Bewährte GDS
Präzisionsqualität

Kostenreduktion
im Schleifprozess

Unsere Qualität ist Ihr Erfolg!

mehr leistung. mehr präzision. mehr wert.

Wir haben die passende Schleifscheibenaufnahme für Ihre Werkzeugschleifmaschine



anca

ewag

egal welcher maschinenhersteller –
wir liefern die passende aufnahme

SCHAFFEN SIE DIE PERFEKTE VERBINDUNG ZWISCHEN IHRER
WERKZEUGSCHLEIFMASCHINE UND UNSERER SCHLEIFSCHEIBE!

Ihr spürbarer Mehrwert durch
Mehr Leistung. Mehr Präzision.

Kostenreduktion im Schleifprozess durch sehr genaue Rundlauftoleranzen
Das perfekte Zusammenspiel von Schleifscheibe und Aufnahme schont Ihre Werkzeugschleif-

maschine nachhaltig. Unsere Schleifscheibenaufnahmen bestechen durch hochpräzise Form- 
und Lagetoleranzen, wodurch Ihre Maschinenspindel nachhaltig von unnötigen Einwir-

kungen verschont bleibt. Dies senkt Ihre Prozesskosten und steigert Ihre Produktivität.

Herausragendes Schleifergebnis durch erhöhte Kantenstabilität
Das Abrichten und Auswuchten der Schleifscheibe auf der Aufnahme, ver-

bessert die Kantenstabilität und Profilhaltigkeit unseres Werkzeuges. Da-
durch erhalten Ihre Produkte eine verbesserte Oberflächengüte und ein 

optimales Schliffbild.

Optimierte Schleifleistung durch verbesserte Abtragsleistung
Durch die richtige Abstimmung von Schleifscheibe und Auf-

nahme minimieren Sie den Verschleiß, verbessern Sie die 
Abtragleistung und erhöhen Sie das Zeitspanvolumen 

unseres Werkzeuges um ein Vielfaches.

Die perfekte Symbiose

Seit über 75 Jahren stellen wir uns als technischer Lösungsanbieter 
auf höchstem Niveau, täglich der Herausforderung Ihren Schleifpro-
zess mit höchster Qualität zu perfektionieren. Damit Ihr Schleifer-
gebnis noch effizienter und präziser wird, liefern wir Ihnen ab sofort, 
passend zu unseren Schleifscheiben, die richtige Schleifscheibenauf-
nahme der Firma GDS Präzisionszerspanungs GmbH.
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mehr leistung. mehr präzision. mehr wert.

Wir haben die passende Schleifscheibenaufnahme für Ihre Werkzeugschleifmaschine

Tel:	 +49 (0) 881 / 90 11 55-0
Fax:	 +49 (0) 881 / 90 11 55-100

vertrieb@muedia.de
www.diamantmetall.com

Dr. Müller DIAMANTMETALL® AG

Leprosenweg 34
D-82362 Weilheim i. Ob.

Wir beraten Sie auf höchstem Niveau!
Bewährte GDS Qualität gepaart mit unserer technischen Beratung.
Wir sind Ihr Partner vor Ort und beraten Sie für Ihre individuelle Lösung
direkt an der Maschine!

Bestellen Sie Ihre gewohnte Qualität!
Nennen Sie uns Ihre GDS Artikelnummer und wir liefern Ihnen die passende Aufnah-
me. Permanente Materialkontrollen sichern identische Schleifscheibenaufnahmen 
und somit höchste reproduzierbare Qualität für Ihren Schleifprozess über Jahre!

Lassen Sie sich Ihr Schleifscheibenpaket fertig liefern!
Wenn Sie eine neue Schleifscheibe und Aufnahme von Dr. Müller Diamantmetall 
bestellen, liefern wir Ihnen diese gerne bereits abgerichtet, ausgewuchtet und
nach Ihren Wünschen montiert aus. 

Ihr spürbarer Mehrwert durch
MEHR SERVICE.

Serviceleistung und Preise:

Gilt nur in Verbindung mit einer neuen Schleifscheibe von Dr. Müller Diamantmetall und einer neuen bei uns bestell-
ten Aufnahme. Fremdwerkzeuge sind von diesem Service ausgenommen. Für das montieren von Schleifscheiben mit 
Sonderprofilen erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot. Alle Preise verstehen sich zzgl. gesetzlicher Mwst.

Montage - Abrichten - Auswuchten
(Die Montage erfolgt nach Ihren Vorgaben)

1 Schleifscheibe
auf einer Aufnahme

45,00 Euro 55,00 Euro 65,00 Euro

2 Schleifscheiben
auf einer Aufnahme

3 Schleifscheiben
auf einer Aufnahme


